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CHARTE DE L’ECOLE DE JEUNES 
        DU BUC RUGBY St JOSSE
La présente charte exprime les valeurs de notre Ecole de jeunes.

Il est de notre responsabilité, à chacun d’entre nous, joueurs, personnel d’encadrement, parents, supporters et responsables du club de mettre tout en œuvre pour que la présente charte soit appliquée de manière exemplaire, et de veiller à ce que les couleurs de notre club soient à tout moment dignement représentées, dans nos installations sportives ou en dehors, lors de nos déplacements.

Les jeunes

La politesse et le respect sont deux piliers de notre école. « Bonjour », « s’il vous plaît » et « merci » constituent la base de notre vocabulaire.

Les jeunes fréquentant l’Ecole garderont tout spécialement à l’esprit le respect de leurs partenaires de jeu, des adversaires, des arbitres et de leurs entraîneurs.

Ils veilleront à soigner les locaux et le matériel mis à leur disposition.

Les parents adhèrent au projet sportif du club. Ils mettent tout en œuvre pour faciliter la formation de leur enfant. Parce qu’ils respectent l’entraîneur et les autres joueurs de l’équipe, ils ont à cœur de veiller à la ponctualité de leur enfant et à son assiduité aux activités proposées. Ils préviennent l’encadrement en cas d’absence. Ils exigent légitimement que les présences soient contrôlées au début de chaque activité, et qu’une surveillance soit exercée sur leur enfant mineur tout au long de sa prise en charge.

Lorsqu’ils assistent à une compétition sportive impliquant leur enfant, les parents se comportent en bons supporters. Ils font preuve d’un fair-play exemplaire, soutiennent l’équipe de leur enfant, respectent l’entraîneur, l’arbitre et les supporters adverses. Ils évitent tout propos ou comportement susceptible de provoquer une situation d’excitation.

Les éducateurs ont droit à ce que soient reconnus à leur juste valeur leurs qualifications, leur investissement et leurs responsabilités dans l’exercice de leur mission éducative. A cet égard, ils peuvent compter sur le respect et le soutien des joueurs, des dirigeants du club et des parents.

Dans le souci constant de se conformer aux objectifs généraux de l’école, les éducateurs veillent à ce que leur groupe puisse travailler de manière sereine, et que chaque enfant y trouve les conditions de son épanouissement personnel.

